

20 сентября 2016 года



В соответствии с планом совместных мероприятий по подготовке и проведению республиканского месячника по противодействию экстремизму и терроризму «Дагестанцы против терроризма – Родина дороже!» в колледже преподаватель **Гудаева И. Х.** провела единый республиканский урок на тему: «**Экстремизму – Нет! Международный терроризм и его последствия.**»

Были представлены сообщения "Международный терроризм и его последствия", «Экстремизм», «Истоки терроризма». Студенты раскрыли сущность терроризма, подробно остановились не самых громких терактах конца XX и начала XXI вв. Ребята поняли, что терроризм можно победить лишь всем миром вместе. И бороться нужно не с проявлениями терроризма, а с причиной его возникновения. Нужно помнить, что терроризм — это везде угроза обществу.

Целью данного мероприятия было вызвать осуждение терроризма, развить соучастие и сострадание к жертвам терроризма, воспитать в учащихся чувство патриотизма, уважения к Отечеству, а также акцентировать внимание уч-ся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов







